2. A2b Matematika gyakorlat

1. Oldjuk meg a kovetkezd linearis egyenletrendszereket:

T1+ o+ 3= 6 To— 303 — Tg= —2

T+ 229 + 323 = 14 T — 209 — T3+ 314 =

1+ 3x9 + 223 = 13 201 —4xs + 13 = 8
r1+3x3= 0 T1—3Ta+2x3— x4= 1
3x1+ 215 = 7 To — X3+ 214 = —1
—x1 + 229 = -5 Ty — 209+ 3+ 4= 0
2x1 + bz = 1 T1 — X +3r4= 0

2. Hatarozzuk meg az x + 2y + z = 1 és a 2z 4 5y = 4 sikok metszésvonalat.

3. Szamitsuk ki a kdvetkez6 matrixok rangjat.

1 010 [1) 2 (1) (1) 1111

a) |1 1 1 1 b.) 14 4 1 c) |1 2 3 4

0101 111 1 4 3 21

4. Invertalhatoak-e a kovetkezd matrixok? Ha igen invertaljuk dket!
SN R I R I
a.) |1 1 1 b.) c.) d) |1 0 1
01 1 4 3 21 0 011 0 2 —1
4 5 5 4 0001

5. Vélasszuk meg az u, v illetve p, ¢ valos paramétereket gy, hogy a kdvetkezd linearis
egyenletrendszereknek (a) ne legyen megoldasuk; (b) egyértelmi legyen a megoldasuk;
(c) végtelen sok megoldasuk legyen.

Ty — To+ X3— X4=
r1+ x9+4x3+3x4= 6
—3x1 + dxo + pr3+qry = 2
209 + 313+ 514 =q— 3

1'1—|—233'2:1
T — UTy = 2

r1 + vre = 2

6. Van-e olyan négyismeretlenes linearis egyenletrendszer, aminek pontosan négy megol-
dasa van? Ha van, adjunk meg egy ilyet.



